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/TIGA

Forarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvéinq_er mask!_nen.
@ Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Plazneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
E Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.

Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejszg instrukcje.

No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietoSanai rapigi izlasiet

Péscio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
doto instrukciju.

F'a30HOKOCHM/IKA C NeLeXOAHbIM YrpaBieHnem
PYKOBOACTBO MO SKCMTYATALMW - BHUMAHME: npesxae yem
nonb3oBartbCcA o6opyp.oaauuem, BHUMaTeNIbHO ,I'IpO"ITVITe 3710 pyHOE?AC'I:BO no 3KcnayaTauuu.

Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ¥ likult antud juhendit.
HocauKa ¢ nanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa n3nonssate malwuHaTa npoyeTete BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKKA.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu

atentie manualul de fata..

XAookoTmTikn) pnxavr ue 6p0io xeipioty - OAHIES XPHZMZ

MPOZOXH: Tiptv XPNOIHOTIOINGETE TO UNXAVNHG, SIBUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSI0.
Ayak kumandali ¢im bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU
DIKKAT: once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.
@ TpeBoKoca4Kka co onepaTop Ha Hose - YTATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTesIHO oBa ynatcTeo npea Aa ja HOPUCTUTE MaWHHaTa.
@ Gyalogvezetésii fiinyirégép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép haszndlata elétt olvassa el figyel a jelen kézikonyvet.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pailiiv’o procitajte prirucnik s uputama.
@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.




@ VIKTIGT: Las uppmarksamt instruktionerna i
motorns handbok, innan motorns satts igang for
férsta gangen. VARNING! Innan start sé kontrollera
oljenivan.

[ FI ] TARKEAA: Lue tarkasti moottorin kayttdohje-
kirjan saann6t ennen kuin kaynnistat moottorin
ensimmadisen kerran. VAROITUS! Tarkista 6ljyn pin-
nan taso ennen koneen kaynnistamista.

VIKTIGT: For motoren tages i brug for forste
gang, bor den medfolgende vejledning leeses
omhyggeligt. ADVARSEL! Tjek olieniveauet for
start.

VIKTIG: Les ngye instruksjonene i motor-
handboken fer motoren startes for forste gang.
ADVARSEL! Sjekk oljenivaet for du starter klippe-
ren.

WICHTIG: Ehe der Motor zum ersten Mal in
Betrieb gesetzt wird, sind die im Handbuch des
Motors enthaltenen Anweisungen aufmerksam zu
lesen. ACHTUNG! Vor der Inbetriebsetzung den
Stand des Ols priifen.

@ IMPORTANT: Before starting the motor for the
first time, carefully read the instructions as set out
in the engine handbook. CAUTION! Check oil level
before starting.

IMPORTANT: Lire attentivement les consi-
gnes de sécurité contenues dans le livret du
moteur avant de mettre en marche le moteur pour
la premiére fois. ATTENTION ! Avant de mettre en
marche, controler le niveau de ’huile.

BELANGRIJK: De aanwijzingen die in het
motorinstrucktieboekje vermeld worden aandach-
tig doorlezen vooraleerst u de motor voor de eerste
maal in gebruik neemt. OPGELET! Controleer het
oliepeil vooraleer de motor in te schakelen.

IMPORTANTE: Leggere attentamente le pre-
scrizioni contenute nel libretto del motore, prima di
mettere in funzione il motore per la prima volta.
ATTENZIONE! Controllare il livello dell’olio prima
dell’avviamento.

[ES] IMPORTANTE: Leer atentamente las pre-
scripciones contenidas en el libro del motor antes
de poner en funcionamiento el motor por primera
vez. jATENCION! Controlar el nivel de aceite antes
del arranque.

IMPORTANTE: E' conveniente ter muita aten-
c¢ao as instrucdes incluidas no livrete do motor,
antes de accionar o motor pela primeira vez.
ATENGCAO! Controlar o nivel do 6leo antes da parti-
da.

WAZNE: Przed uruchomieniem silnika po raz
pierwszy uwaznie zapozna¢ sie z instrukcja obstugi
silnika. OSTRZEZENIE! Sprawdzié poziom oleju
przed uruchomieniem.

SVARIGI: Uzmanigi izlasiet noradijumus
gramatina par motoru, un tikai péc tam pirmo reizi
iedarbiniet motoru. UZMANIBU! Parbaudiet ellas
limeni pirms iedarbiniet motoru.

SVARBU: Pries paleisdami variklj veikti pirma
karta, atidziai perskaitykite variklio knygelés
nurodymus. DEMESIO! Prie$ jungiant patikrinkite
alyvos lygj.

BAXKHO: BHuMmaTesnibHO MnpoYecTb peKOMeH-
AaLMM B UHCTPYKLMSIX Ha ABurartenb Ao TOro, Kak B
nepsbii pas ero 3anyctute. BHUMAHWE! TMepepn
3anycKom NnpoBepbTe YpoBeHb Macna.

[CS|DULEZITA INF: Pedtim, nez poprvé nastartu-
jete motor, proctéte si pecllve navod k obsluze
motoru. UPOZORNENI! Zkontrolujte urovei oleje
pred uvedenim sekacky do chodu.

POMEMBNO: Preden prvié vigete motor,
pazljivo preberite navodila, ki jih vsebuje knjizica
motorja. POZOR! Pred zagonom preverite nivo olja.

- VAiNO Prue prvog paljer]_jg_ motora, pazljivo
uporabu. OPREZ! Provijeriti razinu ulja prije paljen-
ja motora.

OLULINE: Enne mootori esmakordset kaivi-
tamist, lugege téhelepanelikult l&bi selles raamatus
olevad juhised. TAHELEPANU! Enne kdivitamist
kontrollida dlitaset.

BAXHO: MpoyeTeTe BHUMaTesnHo
npeAnMcaHnaTa, ChbabpXally ce B MHCTPYKLUUTE Ha
MoTOpa, NpeAu Aa ro BKIOYATE 3a MbpBU MBT.
BHUMAHME! NpoBepeTe HUBOTO Ha MacnoTo npean
BKJIIO4BaHe.

IMPORTANT: Cititi cu atentie instructiunile
din manualul motorului, inainte de prima punere in
functiune a motorului. ATENTIE! Controlati nivelu-
lui de ulei inainte de a porni magina.

ZHMANTIKO: Aia8aoTe TIPOOKTIKA TIG 03NnYieg
TTOU avapéPovTal GTO EYXEIPIDIO TOU KIVNTAPA, TIPIV
B£0€Te TOV KIVNTHPA YIa TPATH Popd o AeIToupyia.
MPOXZOXH! EAéyETe TN 0TABUN TOoUu Aadiol mpIv TRV
€KKivnon.

ONEMLI: Motoru ilk kez calistirmadan dnce,
motor el kitabinda yazilmis olan talimatlari dikkatle
okuyun. DIKKAT! Calistirmadan énce yag seviyesi-
ni kontrol edin.

[MK] BAXXHO: MNpea npeBoTo nanewe Ha MOTOPOT,
BHMMATENIHO MpouuTajTe ru ynartcTeata opf
npupavyHuKoT Ha MOTOpPOT. BHUMAHMUE!
KoHTponupajte ro HUBOTO Ha MacnoTo npen ra ro
BKJTy4UTE MOTOPOT.

E FONTOS: A gép hasznalata el6tt alaposan
olvassa el a hasznalati utasitast. FIGYELEM! Inditas
el6tt ellendrizze az olaj szintjét.

VAZNO: Pazljivo procltatl uputsva koja se
nalaze u knjiZici motora, prije nego prvi put starta-
te motor. PAZNJA! Prekontrollsatl nivo ulja prije
startanja.

[SK] DOLEZITA INFORMACIA: Pred prvym
pouzitim motora si pozorne precitajte pokyny uve-
dené v navode na pouzitie motora. UPOZORNE-
NIE! Pred prvym nastartovanim motora skontroluj-
te hladinu oleja.

VAZNO: Pazljivo procitati naredbe koje su
sadrzane u knjizici motora pre nego s$to se prvi put
ukljuéi motor.

PAZNJA! Proveriti nivo ulja pre stavljanja u pogon.




SVENSKA - Oversiattning av bruksanvisning i original (Istruzioni Originali) ...........cccccceeeernen... 1

CF] suowmi - Alkuperéisten ohjeiden k&annos (Istruzioni Originali) .........ccceeeerciiriiieieniie e 5
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning (Istruzioni Originali) ..........cccoeerieenes 9
NORSK - Oversettelse av orginal bruksanvisning (Istruzioni Originali) ........c.ccceceeerieriennnnnn. 13
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung (Istruzioni Originali) .............cc.c...... 17
[EN] ENGLISH - Translation of the original instructions (Istruzioni Originali) ........ccccccevieriiiieennne. 21
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale (Istruzioni Originali) ..........c.cceveeeieenieeriennenen. 25
NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing (Istruzioni Originali) ................ 29
ITALIANO - Istruzioni Originali ...........c.coooiiiiiiiiie e 33
[ES] ESPANOL - Traduccion del Manual Original (Istruzioni Originali) .........cccocovveriennierieeieeee, 37
PORTUGUES - Traducéo do manual original (Istruzioni Ofiginali) .........c.cecceeeveureeeseeresennennes 41
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej (Istruzioni Originali) .........cccceeeereerieenierieenneenn. 45
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no originalvalodas (Istruzioni Originali) ...........ccccecuevnnee. 49
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas (Istruzioni Originali) ...........cceveeuerrecveeeererennnss 53
PYCCKW - MepeBos opuriHanbHbIx MHCTPYKLMiA (Istruzioni OFiginali) ...........cocceevevvevnene. 57
CESKY - Preklad pavodniho navodu k pouzivani (Istruzioni Ofginali) .........cceeeeevreereeennnn. 61
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil (Istruzioni OFiginali) .............ceecueueecvereceereeecuenenenn. 65
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa (Istruzioni Originali) ..........ccceeeeveiniinieniiecieeieeeeeene 69
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tdlge (Istruzioni Originall) ........ccceeeeriernieinieenieereeeene 73
BBIITTAPCKMU - NHcTpykuma 3a ekcninoataums (Istruzioni Originali) .....ooceeeeeveeeeenenceinennene 77
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului (Istruzioni Originali) ............c.ccceverurveererennne. 81
EAAHNIKA - Metagpaon tou mpwToTurou Twv odnylav Xpnong (Istruzioni Originali) ............... 85
TURKGE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi (Istruzioni ORginali) ...........cccceeueeeeveerrerrieenernennes 89
[MK] MAKEOOHCKMW -MNpeBopa Ha opurmHanHuTe ynatctea (Istruzioni Originali) ........ccccccevveeeenn. 93
[HU] MAGYAR - Eredeti hasznalati utasités forditasa (Istruzioni Originali) ........cccoeerveniiiniiniiee 97
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa (Istruzioni Originali) .........ccceeveeiiiriiniieciieieecsees 101
[SK] SLOVENSKY - Preklad povodného navodu na pouzitie (Istruzioni Originali) ..........cccceeneee. 105
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva (Istruzioni Originali) ........cccocoeeiiiiiinieeieeneeeeeeee 109







(11 | DATI TECNICI DI 474
[2] | Potenza nominale * kW 1,75+2,.2
[38] | Velocita mass. di funzionamento motore * min-! 2900+100
[4] | Peso macchina* kg 19+ 21
[56] | Ampiezza di taglio cm 45

[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 80

[7]1 | Incertezza di misura dB(A) 1,54
[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 93

[7]1 | Incertezza di misura dB(A) 1,08
[9] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 94
[10] | Livello di vibrazioni m/s? 8,8

[7]1 | Incertezza di misura m/s? 2,25
[11] | Codice dispositivo di taglio 81004124/1

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.



1] BG - TEXHUHECKWU JAHHU

2] HomuHanHa MowHoCT *

3] MakcumanHa ckopocT
Ha (yHKLWOHMPaHe Ha
asurarena *

4] Terno Ha mawmHara *

5] LUnpounHa Ha KoceHe

6] H1BO Ha 3ByKOBO HanAraxe

7] HecurypHoCT Ha u3mepBaHe

8] M3amepeHo H1BO Ha aKyCcTUYHa
MOLLHOCT

[9] FapaHTMpaHoO HMBO Ha aKkyCTUYHa
MOLLHOCT

[10] H1Bo Ha BMGpaLmK

[11] Hop Ha uHCTpymeHTa 3a pAsaHe

* 3a cneuuduyH1 JaHHN,
BUMTE NOCOYEHOTO Ha
WAEHTUDMKALMOHHMSA ETUKET Ha
MalLMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[38] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina maSine *

[5] Sirina koSenja

[6] Razina zvu€nog pritiska

[7] Mjerna nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne
snage

[9] Garantovana razina
zvucne snage

[10] Razina vibracija

[11] Sifrarezne glave

* Za specifiéni podatak,
pogledajte §to je navedeno
na identifikacijskoj naljepnici
masine.

[1] CS - TECHNICKE
PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost innosti
motoru *

[4] Hmotnost stroje *

[5] Sitka seceni

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nepfesnost méfeni

[8] Uroven zaruéeného
akustického

[9] Uroven zaruéeného
akustického vykonu

[10] Uroveri vibraci

[11] Kod sekaciho zafizeni

* Ohledné uvedeného udaje
vychazejte z hodnoty uvedené
na identifika¢nim Stitku stroje.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Nominel effekt *

3] Motorens maks.
driftshastighed *

4] Maskinens vaegt *

5] Klippebredde

6] Lydtryksniveau

7] Maleusikkerhed

8] Malt lydeffektniveau

9] Garanteret lydeffektniveau

10] Vibrationsniveau

11] Skeereanordningens
varenr

* For disse data
henvises til hvad der er
angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *

[4] Maschinengewicht *

[5] Schnittbreite

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener
Schallleistungspegel

[9] Garantierter
Schallleistungspegel

[10] Vibrationspegel

[11] Nummer Schneidwerkzeug

* Fir die genaue Angabe
nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine
Bezug.

[1] EL - TEXNIKA
XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loxUg *

[3] Mgy. TQXUTT]TQ Aettoupyiag
Kivntripa *

[4] Bapog pnxavrparog *

[5] MAdtog Kotmg

[6] ZTaBun akouoTikNng Ttieong

[7]] ABeBatotnTa pETPNONS

[8] MeTpnuévn oTdBUN
QKOUOTIKNG LOXVOG

[9] Eyyunuévn atabpn
QKOUOTIKT|G LOXV0G

[10] Eninedo kpadaouwv

[11] Kwdikd6g ouotnuatog Komng

* Mato GUYKEKPILEVO OTOIXEO,
eAéyETe Ta 60a avaypagpoval
OTNV ETIKETA TIPOCSLOPLONOU
TOU HUNXAvnHatog.

[1]1 EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage*

[38] Max. motor operating
speed *

[4] Machine weight *

[5] Cutting width

[6] Acoustic pressure level

[7] Measurement uncertainty

[8] Measured acoustic power
level

[9] Guaranteed acoustic
power level

[10] Vibration level

[11] Cutting means code

* Please refer to the data
indicated on the machine’s
identification label for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de
funcionamiento motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de corte

[6] Nivel de presion acustica

[7] Incertidumbre de medida

[8] Nivel de potencia acustica
medido

[9] Nivel de potencia acustica
garantizado

[10] Nivel de vibraciones

[11] Cadigo dispositivo de corte

* Para el dato especifico, hacer
referencia a lo indicado en la
etiqueta de identificacion de la
maquina.

[1] ET - TEHNILISED
ANDMED

[2] Nominaalvdimsus *

[3] Mootori tdétamise maks.
kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Loikelaius

[6] Helirdhu tase

[7] Modtemaaramatus

[8] Mbodetud muravéimsuse
tase

[9] Garanteeritud
muravdimsuse tase

[10] Vibratsioonide tase

[11] Loikeseadme kood

* Konkreetse info
jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil
méargitule.




1] FI- TEKNISET TIEDOT

2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Laitteen paino *

5] Leikkuuleveys

6] Akustisen paineen taso

7] Mittauksen epavarmuus

8] Mitattu aanitehotaso

9] Taattu &anitehotaso

10] Téarinataso

11] Leikkuuvalineen koodi

* Méaarattya arvoa
varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin
tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement
du moteur*

[4] Poids machine*

[5] Largeur de coupe

[6] Niveau de pression acoustique

[7] Incertitude de la mesure

[8] Niveau de puissance
acoustique mesuré

[9] Niveau de puissance
acoustique garanti

[10] Niveau de vibrations

[11] Code organe de coupe

* Pour la valeur spécifique, se
référer a ce qui est indiqué sur
la plaque d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga®

[38] Maks. brzina rada motora*

[4] Tezina stroja*

[5] Sirina kosnje

[6] Razina zvu¢nog tlaka

[7] Mjerna nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne
snage

[9] Zajaméena razina zvuéne
snage

[10] Razina vibracija

[11] Sifranoza

* Specifiéni podatak
pogledajte na
identifikacijskoj etiketi
stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. Gizemi
sebessége *

4] A gép tébmege *

5] Munkaszélesség

6] Hangnyomasszint

7] Mérési bizonytalansag

8] Mért zajteljesitmény szint

9] Garantalt zajteljesitmény
szint

[10] Vibracioszint

[11] Vagdegyseég kddszama

* A pontos adatot lasd a gép
azonositd adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI
DUOMENYS

[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio
veikimo greitis *

[4] Irenginio svoris*

[5] Pjovimo plotis

[6] Garso slegio lygis

[7] Matavimo paklaida

[8] ISmatuotas garso galios
lygis

[9] Garantuojamas garso
galios lygis

[10] Vibracijy lygis

[11] Pjovimo jtaiso kodas

* Konkretus specifiniai
duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo
etiketeje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzin€ja grieSanas
atrums *

[4] MaS&inas svars *

[5] Plau$anas platums

[6] Skanas spiediena limenis

[7] Mérjumu klada

[8] Izmérttais skanas
intensitates limenis

[9] Garantetais skanas
intensitates limenis

[10] Vibraciju limenis

[11] Griezéjierices kods

* Preciza vértiba ir noradita
masinas identifikacijas datu
plaksnité

1] MK - TEXHU4KU NOAATOLMU

2] HomuHanHa MoKHOCT *

3] MakcvmanHa 6pavHa npu
pa6oTta
Ha MOTOpOT *

4] TemuHa Ha MalwuHaTa *

5] O6em Ha Kocerbe

6] H1BO Ha aKyCcTU4eH NPUTUCOK

7] OtcranyBarbe of Meperata

8] M3amepeHo HWUBO Ha aKyCTHYHA
MOKHOCT

[9] TapaHTHpaHO HMBO Ha
aKyCTU4YHA MOKHOCT

[10] HuBo Ha BUGpaunm

[11] Hop Ha ypepnoT 3a ceyerbe

* 3aoapeseH NogaToK, nposepeTe
[aM UCTHUOT € NOCOYEH Ha
eTUKeTaTa 3a uaeHTUdUKauymja
Ha MalmMHaTa

[1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *
[3] Maximale snelheid voor de
werking van de motor *
[4] Gewicht machine *
[5] Maaibreedte
[6] Niveau geluidsdruk
[7] Meetonzekerheid
[8] Gemeten akoestisch
vermogen
[9] Gewaarborgd akoestisch
vermogen
[10] Niveau trillingen
[11] Code snij-inrichting
* Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat
aangegeven is op het
identificatielabel van de
machine.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks
driftshastighet *

4] Maskinvekt *

5] Klippebredde

6] Lydtrykkniva

7] Maleusikkerhet

8] Malt lydeffektniva

9] Garantert lydeffektniva

10] Vibrasjonsniva

11] Artikkelnummer for
klippeinnretning

* For spesifikk informasjon,
se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkosc¢ obrotowa
silnika *

[4] Masa maszyny *

[5] Szerokos¢ koszenia

[6] Poziom cisnienia akustycznego

[7] Btad pomiaru

[8] Poziom mocy akustycznej
zmierzony

[9] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[10] Poziom wibracji

[11] Kod agregatu tngcego

* W celu uzyskania konkretnych
danych, nalezy sig odnie$¢ do
wskazéwek zamieszczonych
na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade max. de
funcionamento motor *

[4] Peso da maquina *

[5] Amplitude de corte

[6] Nivel de pressao acustica

[7] Incerteza de medicéao

[8] Nivel de poténcia acustica
medido

[9] Nivel de poténcia acustica
garantido

[10] Nivel de vibragdes

[11] Codigo dispositivo de corte

* Para o dado especifico,
consultar a etiqueta de
identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a
motorului *

[4] Greutatea masinii *

[5] Latimea de taiere

[6] Nivel de presiune acustica

[7] Nesiguranta in masurare

[8] Nivel de putere acustica
masurat.

[9] Nivel de putere acustica
garantat

[10] Nivel de vibratii

[11] Codul dispozitivului de
taiere

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe
eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHUHECKHE
XAPAKTEPUCTUKHU

[2] HomWHanbHas MOLLHOCTb *

[3] Makc. u1cno obopoTos
asuratensa *

[4] Bec mMawmHbl *

[5] WnpuHa cKawmBanua

[6] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBaeHUA

[7] NMorpewwHoCTb U3MepeHns

[8] V13amepeHHbIl ypoBeHb 3ByKOBOW
MOLLHOCTH

[9] TapaHTMpyeMmbIi ypoBEHD
3BYKOBOW MOLLHOCTH

[10] YpoBeHb BubpaLimm

[11] Hog pesyuero npucnocobnexusa

* ToyHoe 3HayeH1e CM. Ha
NACHTUONHALMOHHOM AP/bIKE
MallrHbI.

[1] SK - TECHNICKE
PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti
motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Sirka kosenia

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nepresnost merania

[8] Uroven nameraného
akustického vykonu

[9] Uroven zaruéeného
akustického vykonu

[10] Uroven vibracii

[11] Kdd kosiaceho zariadenia

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty
uvedenej na identifikaénom
Stitku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivha mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja
motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Sirinareza

[6] Raven zvoénega tlaka

[7] Merilna negotovost

[8] Izmerjena raven zvoCne
moci

[9] Zajamc&ena raven zvocne
mogi

[10] Nivo vibracij

[11] Sifra rezalne naprave

* Za specifiéni podatek glej
identifikacijsko nalepko
stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *
[38] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina maSine *

[5] Sirina koSenja

[6] Nivo zvuénog pritiska

[7] Merna nesigurnost

[8] Izmereni nivo zvuéne
snage

[9] Garantovani nivo zvuéne
snage

[10] Nivo vibracija

[11] Sifrarezne glave

* Za specifiéni podatak,
pogledajte podatke
navedene na
identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Skéarbredd

[6] Ljudtrycksniva

[7] Tvivel med matt

[8] Uppmatt ljudeffektniva

[9] Garanterad ljudeffektniva

[10] Vibrationsniva

[11] Skéarenhetens kod

* For specifik information, se
uppgifterna pa maskinens
markplat.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Nominal gig *

3]] Motorun
calisma hizi *

4] Makine agirhgi *

5] Kesim genisligi

6] Ses basing seviyesi

7] Olgu belirsizligi

8] Olcllen ses gucl seviyesi

9] Garanti edilen ses gucl
seviyesi

[10] Titresim seviyesi

[11] Kesim duzeni kodu

maksimum

* Spesifik deger icin, makine
belirleme etiketinde
gosterilenleri referans alin.




TURVALLISUUSMAARAYKSET
noudatettava tarkasti

A) KOULUTUS

1) VAROITUS! Lue nama ohjeet huolellisesti ennen lait-
teen kéyttda. Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan kayttoon.
Opi pysayttdmaan moottori nopeasti. Naiden varoitusten
lukematta jattdminen saattaa aiheuttaa tulipalon ja/tai va-
kavan loukkaantumisen. Sailyta kaikki varoitukset ja ohjeet
tulevaa kayttoa varten.

2) Ala koskaan anna laitetta lasten tai sellaisten henkildi-
den kayttéon, jotka eivat tunne ohjeita. Paikalliset lait voivat
maarata laitteen kaytélle minimi-ikarajan.

3) Ala koskaan kayta ruohonleikkuria muiden henkildiden,
etenk&an lasten tai eldinten l&heisyydessé.

4) Ala koskaan kayta laitetta jos kayttdja on vasynyt tai
huonovointinen tai on nauttinut 1adkeaineita, huumeita, al-
koholia tai muita kayttajan reflekseihin ja huomiokykyyn
vaikuttavia aineita.

5) Muista, ettd kayttdja on vastuussa tapaturmista tai va-
hingoista, jotka han aiheuttaa muille ihmisille tai heidén
omaisuuksilleen. Kayttajan vastuulla on arvioida maaston
mahdolliset vaarat ja ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
oman ja muiden turvallisuuden takaamiseksi, erityisesti
kaltevilla, epatasaisilla, liukkailla ja epavakailla pinnoilla.
6) Jos laitetta halutaan lainata tai antaa muiden kaytté6n
varmista, ettad kayttdja tutustuu tassé kasikirjassa oleviin
kayttéohjeisiin.

B) ESIVALMISTELUT

1) Kun laitetta kaytetaan, kayta aina tukevia liu-

kumista estévia tydjalkineita ja pitkia housuja. Al4 koskaan

kaynnista ruohonleikkuria paljain jaloin tai sandaalit jalas-

sa. Valta kayttdmasté ketjuja, rannerenkaita ja asusteita,

joissa on liehuvia osia, nauhoja tai solmioita. Sido pitkéat

hiukset kiinni. Kéayta aina kuulosuojaimia.

2) Tarkista tydskentelyalue huolellisesti ja poista kaikki

asiat, jotka laite voisi singota tai jotka voisivat vahingoit-

taa leikkuuyksikkdéa ja moottoria (kivet, oksat, rautalan-

gat, luut jne.)

3) VAROITUS: VAARA! Bensiini on erittain tulenarkaa.

— Sailytad polttoainetta sitd varten olevissa séilytysasti-
oissa

— Kaada polttoainetta suppilon avulla ainoastaan ulkoti-
loissa, alaka tupakoi taméan toimenpiteen aikana tai kun
kasittelet polttoainetta

— Lis&é polttoainetta ennen moottorin kdynnistamisté; ala
liséa polttoainetta &léka irrota sailién korkkia kun moot-
tori on kaynnissa tai se on viela kuuma

- Ala kaynnistd moottoria mikali bensiinia valuu ulos,
vaan vie laite kauas bensiinistéd kostuneesta alueesta.
Varmista, ettei alueelle padse syntymaan tulipaloa niin
kauan kuin polttoaine ei ole haihtunut ja bensiinihdyryt
hajaantuneet:

— Kirista sailion ja bensiinikanisterin korkit aina kunnol-
la kiinni.

4) Vaihda vialliset &dnenvaimentimet.

5) Suorita laitteen yleistarkastus ennen sen kayttédnottoa

ja tarkista erityisesti:

— leikkuuvélineen kunto ja etteivat ruuvit ja leikkuuyksikkd
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VAROITUS: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN KONEEN KAYTTOA.
Sailytd myohempaa tarvetta varten.

ole kuluneet tai vaurioituneet. Vaihda vioittuneet tai ku-
luneet leikkuuvéline ja ruuvit yhdessa, jotta laitteen ta-
sapaino sailyy muuttumattomana. Mahdolliset korjauk-
set tulee suorittaa erikoistuneessa huoltokeskuksessa.
Turvavivun on pystyttava liikkkumaan vapaasti, ei pakot-
tamalla, ja vapautettaessa sen on palauduttava auto-
maattisesti ja nopeasti perusasentoon saamalla leikkuu-
véalineen pysahtymaan

6) Tarkista akun kunto sédanndéllisin valiajoin (jos varustee-
na). Vaihda se jos sen kuoreen, kanteen tai liittimiin on tul-
lut vikoja.

7) Ennen tydskentelyn aloittamista, asenna aina ulostulon
suojat (keruusékki, sivutyhjennyksen suojus tai takatyhjen-
nyksen suojus).

C) KAYTON AIKANA

1) Ala kaynnista moottoria suljetuissa paikoissa, joissa voi
kertyd hengenvaarallista hakaa. Kaynnistystoimenpiteet
on suoritettava ulkosalla tai hyvin ilmastoiduissa tiloissa.
Muista aina, ettd pakokaasut ovat myrkyllisia.

2) Tyéskentele ainoastaan paivanvalossa tai kyllin riittavas-
sé keinovalossa ja hyvan nakyvaisyyden vallitessa. Pida
henkil6t, lapset ja eldimet loitolla tydalueelta.

3) Jos mahdollista, valtd kostean ruohon leikkaamista.
Valta tyoskentelemasta sateessa ja jos ukkosvaara esiin-
tyy. Ala kayta laitetta huonon saan vallitessa, erityisesti jos
salamointi on mahdollista.

4) Varmista aina hyva tuki tydskennellessasi kaltevilla pin-
noilla.

5) Ala koskaan juokse vaan kavele. Ala anna ruohonleik-
kurin vetaa sinua.

6) Ole aina erityisen varovainen kun l&hestyt esteita, jotka
voivat rajoittaa nakyvyytta.

7) Rinteissa tulee ajaa poikittain eikd koskaan ylés/alas
suunnassa. Ole erittdin varovainen suunnan vaihtojen yh-
teydessa etteivat renkaat kohtaa esteité (kivia, oksia, juuria
jne.), jotka voivat aiheuttaa sivuttaista luisumista tai laitteen
hallinnan menetyksen.

8) Laitetta ei saa kayttaa yli 20° kaltevilla pinnoilla, ajosuun-
nasta riippumatta.

9) Ole &arimmaisen varovainen vetaessasi ruohonleikkuria
itsedsi kohti. Katso taaksepain ennen peruuttamista ja sen
aikana varmistaaksesi, ettei esteita esiinny.

10) Pysayta leikkuuvaline jos ruohonleikkuria on kallistet-
tava kuljetusta varten, kuljettaessa ilman ruohoa olevien
alueiden lapi ja kun ruohonleikkuri kuljetetaan leikattavalle
alueelle tai sieltd pois.

11) Varo liikennettd kun laitetta kaytetdan tien laheisyy-
dessa.

12) Ala koskaan kéyta laitetta jos sen suojat ovat vialliset
tai ilman keruusakkié, sivu- tai takatyhjennyksen suojusta.
13) Toimi erittdin varovaisesti kalliojyrkénteiden, kuoppien
tai penkereiden l&heisyydessé.

14) Kaynnista moottori varovaisesti ohjeiden mukaan ja pi-
tamalla jalat etaalla leikkuuvalineesta.

15) Ala kallista ruohonleikkuria sen kaynnistamiseksi.
Suorita kaynnistys tasaisella pinnalla, jossa ei ole esteita
tai pitkaa ruohoa.

16) Al4 laita k&sia ja jalkoja pydrivien osien lahelle tai alle.
Pysy aina kaukana poistoaukosta.

17) Ala nosta tai kuljeta ruohonleikkuria moottorin olles-
sa kaynnissa.



18) Ala kajoa tai kytke pois turvajarjestelmia.

19) Ala muuntele moottorin saatimia, alaka kayta mootto-

ria ylikierroksilla.

20) Ala koske moottorin osiin, jotka kuumenevat kayton ai-

kana. Palovammojen vaara.

21) Vetomalleissa, kytke irti pydrien voimansiirto ennen

moottorin k&ynnistamista.

22) Kayta yksinomaan laitteen valmistaja hyvéksymia va-

raosia.

23) Ala kayta laitetta jos lisavarusteita/tyokaluja ei ole

asennettu maaréattyihin kohtiin.

24) Kytke leikkuuvaline irti, pysaytd moottori ja irrota su-

lakkeen johto (varmista, etta kaikki liikkkuvat osat ovat py-

sahdyksissa):

— Laitteen kuljetuksen ajaksi

— Joka kerta, kun jatat laitteen vartioimatta. Irrota myds vir-
ta-avain malleissa, joissa on sahkdinen kaynnistys

— Ennen puhdistusta tai jatteidenkeraajan tyhjentamista

— Ennen laitteen tarkistusta, puhdistusta tai huoltoa

— Jos osut vieraaseen esineeseen. Tarkista mahdolliset
vauriot ja korjaa ne ennen laitteen uudelleenkayttdéa.

25) Kytke leikkuuvaline irti ja pysayta moottori:

— Ennen polttoaineen tankkausta

— Joka kerta, kun irrotat tai asennat takaisin keruuséakin

— Joka kerta, kun irrotat tai asennat takaisin sivutyhjennyk-
sen lappékorkin

— Ennen leikkuukorkeuden saatamisté jos tata toimenpi-
detta ei voi suorittaa laitteen ohjauspaikalta.

26) Tyoskentelyn aikana sailyta aina turvaetaisyys pyori-

vaan leikkuuvalineeseen, jonka kadensijan pituus takaa.

27) Vahenna kaasutusta ennen moottorin pysayttamista.

Sulje polttoaineensyéttd tydskentelyn lopuksi noudatta-

malla kdyttdoppaassa annettuja ohjeita.

28) VAROITUS- Jos tydskentelyn aikana osia menee rik-

ki tai tapahtuu onnettomuus, pysayta heti moottori ja mene

pois laitteen laheltd lisdvahinkojen vélttamiseksi. Jos ta-

pahtuu loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensiaputoimen-

piteisiin ja ota yhteytté sairaanhoitohenkil6kuntaan. Poista

huolellisesti mahdolliset jatteet, jotka saattavat vahingoit-

taa henkil6ita tai elaimia, jos niita ei havaita.

29) VAROITUS - Naissa ohjeissa annetut melu- ja tarina-

tason arvot vastaavat laitteen kéytéssé syntyvid maksi-

miarvoja. Epavakaan leikkuuelementin kayttd, liian nopea

liike ja huollon puute vaikuttavat merkittavasti melu- ja ta-

rindpaéstdarvoihin. Néin ollen on tarpeen soveltaa ennal-

taehkaisevia toimenpiteita, joiden tarkoituksena on poistaa

korkeasta melusta ja tarinasta syntyvat mahdolliset vahin-

got; suorita laitteen huolto, kdyté kuulosuojaimia, pida tau-

koja tyéskentelyn aikana.

D) HUOLTO JA SAILYTYS

1) VAROITUS! - Irrota sytytystulpan johto ja lue vastaavat
ohjeet huolellisesti ennen mink&an puhdistus- tai huol-
totoimenpiteen aloittamista. Kaytd sopivia asusteita ja
tydskentelyhanskoja kaikissa tilanteissa, joissa kadet ovat
vaarassa.

2) VAROITUS! — Al4 koskaan kayta laitetta, jos siina on
kuluneita tai vaurioituneita osia. Kayttoturvallisuuden kan-
nalta on tarkeaa, etta rikkoutuneet osat vaihdetaan uusiin,
eikd niitd korjata. Kayta vain alkuperaisia varaosia: Ei-
alkuperéisten ja/tai huonosti asennettujen varaosien kayt-
taminen vaarantaa laitteen turvallisuuden ja voi aiheuttaa
onnettomuuksia tai henkildvahinkoja. Valmistajalla ei ole
mink&anlaista vastuuta téllaisissa tapauksissa.

3) Kaikki saato- ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu
tasséa ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan tai jonkin
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muun huoltokeskuksen toimesta, joka tuntee laitteen ja jol-
la on erityistydkalut niin, etta ty6 suoritetaan oikein ja saily-
tetdan laitteen alkuperéinen turvallisuustaso. Epasopivissa
paikoissa tai epapatevien henkildiden suorittamat toimen-
piteet saavat takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.
4) Jokaisen kayton jalkeen, irrota sulakkeen johto ja tarkis-
ta mahdolliset vauriot.

5) Varmista aina, ettd ruuvitja mutterit ovat tiukasti kiinni,
jotta laite olisi aina turvallinen ja kayttdvalmis. Sdannéllinen
huolto on ehdoton turvallisuudelle ja suoritustason ylla-
pidolle.

6) Tarkista sdannéllisesti, etta leikkuuvalineen ruuvit on ki-
ristetty kunnolla.

7) Kayta suojakasineita leikkuuvalineen kasittelyssa, pur-
kamisessa tai uudelleen asentamisessa.

8) Huolehdi leikkuuvéalineen tasapainotuksesta, kun se te-
roitetaan. Kaikki leikkuuvélinettd koskevat toimenpiteet
(irrotus, teroitus, tasapainotus, uudelleenkiinnitys ja/tai
vaihto) ovat vaativia toimenpiteita, jotka vaativat oikeiden
tyokalujen kaytén liséksi erityispatevyytta. Turvallisuuden
vuoksi suosittelemme, ettd nama toimenpiteet suoritetaan
aina tédhan erikoistuneissa keskuksissa.

9) Suoritettaessa saéatdja laitteeseen varo sormien joutu-
mista liikkuvan leikkuuvélineen ja laitteen kiinteiden osi-
en valiin.

10) Al4 koske leikkuuvalineeseen niin kauan kuin sulak-
keen johtoa ei ole kytketty irti ja leikkuuvaline ei ole koko-
naan pysahtynyt. Suoritettaessa toimenpiteita leikkuuvéa-
lineeseen, ole varovainen koska leikkuuvéline voi liikkua
vaikka sulakkeen johto olisi irrotettu.

11) Tarkista sivutyhjennyksen suojus tai takatyhjennyksen
suojus ja keruusakki sdannollisesti. Vaihda vialliset osat.
12) Vaihda tarrat, joissa lukee ohjeet ja varoitusviestit, jos
ne ovat vahingoittuneet.

13) Sailyta laite lasten ulottumattomissa.

14) Al aseta polttoainetta sisaltavaa laitetta tiloihin, joissa
polttoaineen hdyryt voivat syttya liekista, kipinasta tai erit-
tain kuumasta lammonléhteesta.

15) Anna moottorin jadhtya ennen laitteen asettamista sai-
lytystiloihin.

16) Paloriskin véalttdmisen kannalta on térkeaa pitda moot-
tori, pakoputken aanenvaimennin, akun tila ja bensiinin va-
rastotila vapaina ruohon jatteista, lehdista tai liiasta rasvas-
ta. Tyhjenné keruusékki aina alaké sailyté leikattua ruohoa
suljetuissa tiloissa.

17) Vahentaaksesi tulipalon riskia, tarkista saannollisesti
ettei 6ljy-/tai polttoaineen vuotoja esiinny.

18) Tyhjenna bensiinitankki aina ulkona ja moottorin olles-
sa kylma.

E) KULJETUS JA LIIKUTTAMINEN

1) Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa, nostaa, kuljettaa

tai kallistaa tulee:

— Kayttaa paksuja tydhanskoja

— Ottaa kiinni laitteesta sellaisista kohdista, joista saa tu-
kevan otteen huomioiden laitteen painon ja sen jakau-
tumisen

— Huolehtia, ettd mukana on riittdva maara henkil6ita huo-
mioiden laitteen painon ja kuljetusvélineen tai paikan
ominaisuudet, johon laite viedaan tai josta se haetaan

— Varmistaa, ettei laitteen liikuttaminen aiheuta polttoai-
neen vuotoja tai vahinkoja tai loukkaantumisia.

2) Kuljetuksen ajaksi laite on kiinnitettava huolellisesti kdy-

silla tai kettingeilla.



G) YMPARISTONSUOJELU

1) Ympéristénsuojelun tulee olla keskeisella sijalla kaytet-
téessa laitetta. Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.

2) Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koskien pakka-
usten, 6ljyn, bensiinin, suodattimien, kuluneiden osien tai
mink& tahansa ongelmajatteen havitysta. Naita jatteita ei
saa heittdd tavallisen sekajatteen joukkoon, vaan ne on
keréattava talteen erikseen ja vietadva niitd varten olevaan
erilliseen jatteiden kerayspaikkaan, jossa niiden kierratyk-
sesta huolehditaan.

3) Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koskien leikkaus-
jatteiden havitysta.

4) Kun laite otetaan pois kaytosté, ala hylkaa sité luontoon
vaan vie se jatekerdykseen paikallisia ja voimassa olevia
saadoksia noudattaen.

TUOTTEEN TUNNISTAMINEN

Tuote tunnistetaan koneen tuote- ja sarjanumeron
perusteella.

Ne on merkitty tarraan, joka on kiinnitetty koneen run-
koon:

1. Melutaso direktiivin
2000/14/EY mukaisesti
2. Yhdenmukaisuuden
merkki direktiivin
2006/42/EY

3. Valmistusvuosi

4. Ruohonleikkurin malli
5. Sarjanumero

6. Valmistajan nimi ja
osoite 7. Tuotekoodi 8. oottorin teho ja kierrosnopeus
9. Paino kiloina

Valittdmasti laitteen hankinnan jalkeen kopioi tunnu-
snumerot (3 - 4 - 5) késikirjan viimeisella sivulla oleviin
kohtiin.

OHJAUSLAITTEISSA OLEVIEN MERKKIEN KUVAUS
(joissa varusteena)

- 49 | (©)sTop

21 22 23

o

24

21. Hidas 22. Nopea 23. Starter
24. Moottorin pysaytys

Melutason ja tarinatason maksimiarvot

Mallille 474

Akustisen paineen taso ohjaajan korvassa

(s&adoksen 81/1051/ETY Perusteella)......ooouuruuummmmveeesrerens db(A) 80

- Epéitarkka mittaus (2006/42/EY - EN 27574) db(A) 154
Akustisen tehon mitattu taso (direktiivin

2000/14/EY, 2005/88/EY perusteella)...........ccccvrsumveerrsss db(A) 93

- Epétarkka mittaus (2006/42/EY - EN 27574) db(A) 1,08
Akustisen tehon taattu taso (direktiivin

2000/14/EY, 2005/88/EY perusteella) 94
Térinétaso (saadoksen EN 1033 perusteella) 838

Epétarkka mittaus (2006/42/EY - EN 12096)
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TARKEAA

Moottoria ja akkua koskevat ohjeet 16ytyvat
niiden kdyttéoppaista.

Tahdella () merkityt varusteet ovat vakiovarustee-
na vain tietyisséd malleissa tai maakohtaisissa ver-
sioissa.

Eréissa malleissa ei ole kaasun s&adinta. Moottorin
kéyntinopeus on valmiiksi sdadetty niin, ettd moot-
tori toimii optimaalisesti ja tuottaa mahdollisimman
vahan pakokaasuja.

SYMBOLIT

Koneeseen on kiinnitetty seuraavat symbolit, joi-
den tarkoitus on muistuttaa kayttajaa laitteen kay-
ton edellyttamasta varovaisuudesta ja tarkkaavai-
suudesta.

Symbolien merkitykset:

Huomio: Lue kayttdohjekirja ennen ruo-
honleikkurin kayttoa.

Varoitus! Pida sivulliset kaukana. Varo
uloslentdvia esineita.

Varoitus! Ala tyénna k&tta tai jalkaa kote-
lon alle koneen kédydessa. Irrota sytytystul-
pan johdin sytytystulpasta ennen korjau-
stdiden aloitusta.

Varoitus! Kallista ruohonleikkuri
”j[m: aina taaksepain alustan puhdistu-

sta varten. Bensiinia ja 6ljya saat-
taa valua muulla tavoin kallistettaessa.

ASENNUS

HUOMAUTUS - Laite voidaan toimittaa niin, etta
jotkut osat ovat valmiiksi asennettuina.

HUOMIO - Laitteen poisto pakkauksesta ja
asennus tulee suorittaa tasaisella ja kiintedlla
alustalla. Lisdksi tulee olla riittavasti tilaa lait-
teen ja pakkausten liikutteluun. Kayta aina sopi-
via vélineita pakkausten ja laitteen liikutteluun.
Pakkausten havitys on suoritettava voimassa
olevia sd@nnodksia noudattaen.

HEITTOSUOJUS

Konetta ei saa kdynnistaa, jos heittosuojusta ei ole
asennettu paikoilleen. Jos heittosuojusta ei ole
asennettu, saattavat kivet ja muut irtonaiset esineet
singota py0drivasta terasta.

Heittosuojuksen asennusosat toimitetaan kuljetu-
sta varten asennettuina. Irrota osat ja asenna heit-
tosuojus kuvan 1 mukaisesti. Kirista ruuvit kunnol-
la.

OHJAIN

1. Valitse suurin leikkuukorkeus (asento 4, ks.
kohta LEIKKUUKORKEUS).

2. Ohjausaisan alaosan asennusosat ovat kiinni-
tettyin& pakkauksessa. Irrota osat alustan alem-
masta reidsta. Taita sen jalkeen ohjausaisan
alaosa suoraksi ja asenna osat. HUOMAUTUS!
Aluslevy A on asennettava ruuvin ja muoviholkin
véliin (kuva 2).

3. Taita ohjausaisan yldosa suoraksi ja kirista siipi-
mutterit (kuva 2).

4. Kiinnitd kdynnistyskahva ohjausaisassa olevaan
silmukkaan (kuva 3).

KAAPELIPIDIN

Kiinnita vaijerit kaapelinpidikkeisiin E (kuva 4):

RUOHONLEIKKURIN KAYTTO

MOOTTORIN KAYNNISTAMINEN

1. Kéynnistd_ruohonleikkuri tasaisella ja kovalla
alustalla. Ald kdynnista korkeassa ruohikossa.

2. Tarkista, ettd sytytystulpan johdin on kytketty
sytytystulppaan.

3. Paina kaynnistys/pysdytyssanka G tyontdaisaa
vasten. HUOMAUTUS! Kaynnistys/pysaytys-
sanka G on pidettava painettuna. Muuten moot-
tori pyséhtyy (kuva 5).

4. Pida kiinni kaynnistyskahvasta ja k&ynnista
moottori nykdisemalla kdynnistysnarusta.

5. Paras leikkuutulos saavutetaan kéayttamalla
moottoria taydella kaasulla.

MOOTTORIN PYSAYTTAMINEN

Moottori voi olla erjttdin kuuma heti

pysaytyksen jalkeen. Ala koske dénenvai-
mentimeen, sylinteriin tai jaahdytysripoihin.
Palovammojen vaara.




Pysdytd moottori vapauttamalla kaynnistys/

pysaytyssanka G (kuva 5).

A Jos kaynnistys/pysdytyssanka ei toimi,
pysayta moottori irrottamalla sytytystul-

pan johdin sytytystulpasta. Toimita ruohonleikk-

kuri valtuutettuun huoltokorjaamoon tar-

kastusta varten.

LEIKKUUKORKEUS

Al3 aseta leikkauskorkeutta niin alas etti
tera/terdat joutuvat kosketukseen maan
epatasaisuuksien kanssa.

Leikkuukorkeutta voidaan sa&tda muuttamalla py6-
rien akselit 3 eri asentoon (k. 6).

Asento 1 = Pienin leikkuukorkeus
Asento 3 = Suurin leikkuukorkeus

NEUVOJA NURMIKON HOITOON

Eri ruoholajit ovat erilaisia ominaisuuksiltaan ja vaa-
tivat erilaista hoitoa. Lue aina siemenpakkauksessa
olevat ohjeet koskien leikkauskorkeutta ko.
kasvualueella.

Huomioi, ettéd suurin osa nurmikosta koostuu yhde-

sté kerroksesta ja yhdesta tai useammasta arkista.

Jos arkit leikataan kokonaan nurmikko vahingoittuu

ja uudelleenkasvu on vaikeaa.

Yleisesti seuraavat ohjeet ovat voimassa:

- lilan matala leikkaus aiheuttaa nurmikkoon
repedmid ja ohentumista, aiheuttaen laikikk&an
ulkonaén.

— kesalla leikkauksen on oltava korkeampi maape-
ran kuivumisen valttamiseksi;

— 8la leikkaa méarkda ruohoa. Tamé saattaa hei-
kentaé teran tehokkuutta, koska ruoho tarttuu ja
aiheuttaa repedmia nurmikkoon.

— jos ruoho on erittdin korkeaa, suosittelemme
ensin leikkaamaan laitteen sallimalla maksimi-
korkeudella ja sen jéalkeen uudelleen 2-3 paivan
kuluttua.

HUOLTO

TARKEAA - Saanndéllisesti ja huolellisesti suori-
tettu huolto on valttamaton koneen turvallisuu-
den ja oikean toiminnan takaamiseksi ja sailyt-
tamiseksi.

Kayta aina tukevia tyOkésineitd suorittaessasi
koneen puhdistus-, huolto- tai saatétoimenpiteita.

Mikali joudutaan kasitteleméan koneen takaosaa,
tulee konetta kallistaa ainoastaan moottorin ohje-
kirjasessa esitetyltd sivulta, kirjasen ohjeiden
mukaisesti.

PUHDISTUS

Puhdista kone huolellisesti vedella aina kayton jal-
keen, poistaen alustan sisdén kerdantyneet ruohon
jadnnokset ja muta, jotka kuivuessaan saattavat
vaikeuttaa seuraavaa kaynnistysta.

Leikatun ruohon hankaus saattaa ajan mittaan
aiheuttaa alustan sisdosan maalin irtoamisen; tal-
16in on maalia valittémasti paikkailtava ruosteene-
stomaalilla, silla ruoste voi sydvyttda metallia.

TERAN VAIHTO

Terien vaihtaminen: irrota ruuvi (kuva 7).

Asenna uusi tera niin, ettd meistetty logo on yl6-
spéin teran kiinniketta kohti (ei alaspain).

Asenna kuvan mukaisesti. Tiukkaa ruuvi kunnolla.
Tiukkuus 40 Nm.

Terien uusinnan yhteydessé pitdd myos teran kiin-
nitysruuvi uusia.

Terélle tehtévét toimenpiteet on aina parasta jattaa

erikoistuneiden huoltoliikkeiden suoritettaviksi,

koska néilld on hallussaan asianmukaiset tyévali-

neet.

Téassa laitteessa tulee kayttaa teria, joissa koodi:
81004124/1

Terissé tulee aina olla merkinta A. Jatkuvan tuote-
kehityksen vuoksi ndmé terdt saatetaan ajan
kuluessa vaihtaa uudenlaisiin, mutta terat pysyvat
aina kesken&an vaihtokelpoisina ja kéayttéturvalli-
suuden kannalta samanarvoisina.

SAILYTYS

Bensiinia ei saa sailyttdd polttonestesiiliossa vyli
yhden kuukauden ajan.

Puhdista leikkuri huolellisesti ja sailytd se sisalla
kuivassa paikassa.

HUOLTO

Alkuperaisid varaosia on saatavana valtuutetuista
huoltokorjaamoista ja monilta jalleenmyyijilta.

Suosittelemme, etta kone toimitetaan valtuutettuun
huoltoliikkeeseen huoltoa, kunnossapitoa ja turva-
laitteiden tarkastusta varten kerran vuodessa.

Ota huoltoa ja varaosia koskevissa kysymyksissé
yhteys koneen ostopaikkaan.
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1.

2.

3.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base D1 474
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Ital
e) Ente Certificatore: inland LGA Products GmbH

1 Nurnberg — Germany

« EMCD: 2014/30/EU

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

93  dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 94  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 45 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 02.10.2018 Sr. VP Product Technical Division
Maurizio Tursini

171514078 _3
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© by STIGA S.p.A.

IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHneTo u n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHV C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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